

一封“迟来”的感谢信 两地浓浓的战“疫”情

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

“收到这批急需防护用品，无异于雪中送炭，让我们看到了山东志愿者们的社会担当和爱心，让我们感受到了同胞大爱……”3月12日，一封落款为湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心的感谢信，分别寄到菏泽市委、市文明办、郓城县志愿者协会，以感谢郓城县志愿者协会在他们物资极度匮乏时伸出的援助之手。



33箱医疗物资紧急驰援湖北

“2月9日，我社区卫生服务中心收到郓城县志愿者协会捐赠的急需防护用品，无异于雪中送炭，为我们打赢疫情防控阻击战增添了坚定信心和不竭动力……湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心全体干部职工对郓城县志愿者协会的捐赠表示由衷的感谢和崇高的敬意！”这是3月12日，郓城县志愿者协会会长吕斌收到的一封特殊来信上的话，红色的信纸上

写满了感激郓城县志愿者协会的言语。

牡丹晚报全媒体记者了解到，这封感谢信中提到的急需防护用品，是郓城县志愿者协会会长吕斌和爱心人士宋自宽出资三万余元购买的无菌医用帽、PE手套、检查手套等防疫物资。

“我们从网络上看到湖北鄂州市疫情比较严重，就联系了医疗器械销售公司，为他们购置了医疗防护物资，没想到他们发来

了感谢信。”吕斌告诉牡丹晚报全媒体记者，他主动联系湖北省鄂州市一定点隔离医院——西山街道社区卫生服务中心，经湖北省鄂州市新冠肺炎防控指挥部向郓城县志愿者协会发送捐赠物资运输函。2月3日购置后，他们于2月4日将7200个无菌医用帽、20箱PE手套、10000双检查手套，共33箱医疗物资以郓城县志愿者协会名义捐赠，发往西山街道社区卫生服务中心。

雪中送炭，彰显志愿者担当和爱心

2月9日，湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心副主任韦春华陆续收到郓城县志愿者协会捐赠的防护物资，“吕会长的捐赠帮了我们的大忙！”电话连线时韦春华告诉牡丹晚报全媒体记者，西山街道社区卫生服务中心作为定点隔离医院，防护物资消耗很大，加之适逢春节假期采购困难，致使医院的防护物资极度匮乏，郓城县志愿者协会捐赠的防护用品是雪中送炭，解了他们的燃眉之急。

为了表达感谢，韦春华费尽心思，因为店铺没有营业，他找了好久才找到一台彩色打印机，

专门写了一封感谢信，但由于疫情防控和物流等原因，信件迟迟未能发出。他又用了一周时间找到了制作条幅的地方，制作了“鲁鄂情深——感谢郓城县志愿者协会的爱心”的条幅。“真的很感谢，还想做锦旗，但店铺还没开门。”他说。

“在新闻上看到一线人员全力抗击疫情的感人故事，非常感动，想通过物资捐赠的方式能够帮助一线工作人员，好让他们以最好的状态战胜疫情，为打赢疫情防控这场攻坚战贡献绵薄之力。”吕斌是协会会长，也是“中国好人榜好人”，他说自己是一

个山东汉子、一名志愿者，是好人榜好人就要带好头，只要有需要，他愿意奉献自己，抗击疫情、守护家园，为打赢疫情防控阻击战，他责无旁贷。

据其介绍，自新冠肺炎疫情发生以来，郓城县志愿者协会主动履行社会责任，甘当疫情防控的“守门员”，吕斌带领协会志愿者自费出资，为奋战在疫情防控一线的工作人员捐款捐物。据统计，在疫情防控期间，郓城县志愿者协会500余名志愿者开展志愿服务活动60余次、累计志愿服务时长3000余小时、筹集爱心款物达20余万元。

感谢信

致：郓城县志愿者协会

人间有爱 无处不在
人间有爱 温暖常在
人间有爱 融化悲与哀
人间有爱 战胜难与灾……

2019 年终岁末，新冠病毒肺炎疫情在武汉蔓延，并逐渐波及全国。

2020 这个春节，注定是一个令我们亿万中国人民永难忘却的新春。

病毒肆虐、疫情蔓延、非常时期、危急时刻，湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心医务人员毫不懈怠，无所畏惧，冲锋陷阵。医护人员是最美的“逆行者”，行政后勤人员也是一直坚守在疫情防控保障第一线。

疫情面前，彰显人间大爱。湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心作为定点隔离医院，因防护物资消耗很大，加之适逢春节假期采购困难，致使医院的防护物资极度匮乏。

在当前防疫攻坚的关键时刻，2月9日，我社区卫生服务中心收到了郓城县志愿者协会为我们捐赠的急需防护用品，无异于雪中送炭。为我们打赢疫情防控阻击战增添了坚定信心和不竭动力。同时，让我们看到了山东志愿者们的社会担当和爱心，让我们感受到了同胞的大爱！

湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心全体干部职工对郓城县志愿者协会的捐赠表示由衷的感谢和崇高的敬意！

湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心
2020年2月11日

菏泽“志愿红”，照亮牡丹城

郓城县志愿者协会的爱心之举，仅是菏泽“志愿红”爱心和担当写照的一角。

新冠肺炎疫情蔓延以来，菏泽市文明办积极联合有关部门，动员全市各级各类志愿服务组织，做好疫情防控的“宣传员”。菏泽市文明办向全市各级文明单位、各级新时代文明实践志愿服务队发出“众志成城，抗击疫情，争做防控宣传志愿者”倡议，利用多种形式宣传防疫知识。

同时，在市县区各级有关部门的配合下，市文明办号召各级新时代文明实践队伍在疫情防控期间，在做好自身防护的基础上，确保群众正常生活，根据广

大菜农因疫情影响带来的农产品滞销问题，提供“红色代办”服务、配备“送货到村”便民服务车、提供“心系菜农上门收菜”等多项服务，做好广大群众的“代办员”，实现群众日常生活“零跑腿”，既帮助菜农销售大棚产品，又保障了民生，实现科学防控疫情。

截止到2月18日，全市63个志愿服务组织共开展了803项志愿服务活动，捐赠消毒液物资712吨，口罩91320只，防护服2000余件，无菌医用帽7200个，护目镜492副，献血141600毫升。

截至目前，全市参与疫情防控志愿者35万余人次，累计志愿服务时长超过30万小时。



预防新型冠状病毒感染 维护自身身体健康

如何预防冬春呼吸道传染病，远离疾病侵害
加强锻炼、作息规律、空气流通、勤洗手……

冬春季气候变化大，天气骤变时是常见呼吸道传染病的高发期，随着天气逐渐转暖，目前已进入了流感、手足口病等多种春季传染病的易发季节。市卫计委提醒市民预防冬春季常见传染病。

